

Склад

1 пастилка: 80 мг (mg) водного екстракту ісландського моху (*Cetraria islandica*)
DER 4:1;

допоміжні речовини: підсолоджувачі: сорбітол, мальтитол, ацесульфам К;
загусник: гуміарабік; натуральний ароматизатор чорної смородини; регулятор кислотності: кислота лимонна; глазуруючі речовини: віск бджолиний, віск карнаубський, альфа-токоферол; олія кокосова; натуральний барвник: антоціан.

Без цукру, без лактози, без глютену, без консервантів.

Показання до використання

Може бути рекомендована як додаткове джерело біологічно активних речовин при сухому кашлі, відчутті сухості та подразненні слизових оболонок верхніх дихальних шляхів, особливо у сезон застудних захворювань. Сприяє полегшенню симптомів захриплості при надмірному навантаженні на голосові зв'язки. Має обволікаючі та загальнозміцнюючі властивості.

Перед застосуванням потребує консультації лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів, діти до 4 років, період вагітності та годування груддю.

Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Особливості застосування

Пастилки не слід ковтати або розжовувати. Рекомендується залишати пастилку в роті до повного розчинення. Дітям 4 - 5 років слід вживати під наглядом дорослих.

Спосіб застосування

Дорослим та дітям віком від 12-ти років розсмоктувати по 1 - 2 пастилки 4-5 разів на день, даючи їм повільно розчинитися у ротовій порожнині;

дітям від 4-х до 11-ти років по 1 пастилки кожні 3 години (до 5 пастилок на день).

Термін вживання: 2-3 тижні, за необхідності термін вживання продовжити за рекомендацією лікаря.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, при температурі від 15°C до 25°C, в захищеному від світла місці. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Не вживати при пошкодженій упаковці.

Упаковка

По 12 штук у блістері, 2 блістери у картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Виробник: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх».

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності: вул. Березув, 49А, 26-130 Сухедньюв, Польща.